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NEJLEPŠÍ PIVO - ŘEŠENÍ 

1. Ze sklepa do přízemí je 13 schodů. Hloubka sklepa je 221 cm.  

 

2. Počty schodů do vyšších pater z přízemí tvoří členy aritmetické posloupnosti s diferencí 2: 

   

V domě je celkem 83 schodů. 

3. Nadmořská výška podlahy terasy (nutno počítat od přízemí) je dána součinem počtu těchto 

schodů a výšky jednoho schodu:    

4. Podlaha sklepa je v nadmořské výšce  

5. Nadmořská výška podlah jednotlivých pater a půdy 

 

                      

 

6. Nadmořské výšky polohy sedmých schodů počítáno od sklepa vzhledem k poloze podlaží: 

                      

7. Jednotlivé skupiny piv byly umístěny na šesti místech (šesti sedmých schodech). V bedně bylo 

celkem 20 kusů lahví, takže piva mohla být  umísťována po dvou nebo potřech na každém 

sedmém schodu. 

8. Jedno pivo bylo vypito na střešní terase ihned po roznášce, a proto jistě zbylo v bedně ještě 

minimálně jedno pivo. 
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